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Brutální dezinformace mají ovlivnit slovenské volby! Za
útokem z Prahy stojí zahraniční podporovatelé
Čaputové, kteří jsou z 96% financování vládou
Německa a spolupracují se Sorosem

infovojna.bz/article/brutalni-dezinformace-maji-ovlivnit-slovenske-volby-za-utokem-z-prahy-stoji-zahranicni-
podporovatele-caputove-kteri-jsou-z-96-financovani-vladou-nemecka-a-spolupracuji-se-sorosem

Vláda Německa, státu EU a NATO, financuje dezinformační kampaň,

která má za cíl zmanipulovat výsledek demokratických voleb na

Slovensku, státu EU a NATO. Do této dezinformační kampaně proti

slovenským vlastencům se 2. května z Prahy zapojila i německá

nadace Friedricha Naumanna financovaná vládou Německa!

Koncem září se na Slovensku budou konat parlamentní volby a

současná prozápadní koalice v nich podle průzkumů veřejného

mínění totálně propadne. Proto byly do boje proti slovenským

vlasteneckým silám nasazeny dezinformace toho nejtěžšího kalibru.

Do této dezinformační kampaně proti slovenským vlastencům se 2.

https://www.infovojna.bz/article/brutalni-dezinformace-maji-ovlivnit-slovenske-volby-za-utokem-z-prahy-stoji-zahranicni-podporovatele-caputove-kteri-jsou-z-96-financovani-vladou-nemecka-a-spolupracuji-se-sorosem
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května z Prahy zapojila i německá nadace Friedricha Naumanna,

která úzce spolupracuje se Sorosem, a která je z 96%, (69 milionů

EUR), financovaná vládou Německa!

Jsme tak svědky jedinečné a děsivé události v novodobých dějinách

Evropy. Vláda Německa, státu EU a NATO, financuje dezinformační

kampaň, která má za cíl zmanipulovat výsledek demokratických

voleb na Slovensku, státu EU a NATO! 

Cílem dezinformačního útoku organizovaného z Prahy jsou tito

slovenští politici: Milan Uhrík, Milan Mazurek, oba Republika, Ľuboš

Blaha, Robert Fico, oba Smer, a Denisa Saková, Hlas-SD. Jmenovaní

politici jsou společně se Slobodným vysielačem nařčeni z toho, že na

Slovensku záměrně šíří dezinformaci, že ukrajinské obilí, které bylo

dodáno do mlýnu v Kolárově je zdravotně závadné!!!!

Dezinformátoři z Prahy při svém dezinformačním útoku na slovenské

vlastenecké politiky popírají realitu. Ukrajinské obilí z Kolárova, jak

potvrdili testy v Dánsku, je opravdu kontaminované nebezpečným

jedem Chlorpyrifos, který způsobuje mutace lidských plodů v děloze,

rakoviny a další poškození lidských těl! Dezinformátoři z Prahy tvrdí,

že výsledný produkt z mouky z Kolárova by vůbec nebyl nebezpečný,

a že látka Chlorpyrifos se běžně používá ve 100 zemích světa. Tvrdí,

že EU ji sice zakázala, ale výskyt jejích zbytků v potravinách je vcelku

běžný! A že jmenovaní politici Uhrík, Mazurek, Blaha, Fico a Saková

se pouze chopili příležitosti zveličovat situaci a šířit protiukrajinské

nálady.

O zlovolnosti dezinformační kampaně z Prahy svědčí její načasování!

Letos 2.května potvrdila média, že ukrajinské obilí z Kolárova bylo

nebezpečně zamořené, a oznámila, že při kontrolních testech v

Dánsku zjistili, že obilí 24 krát překročilo maximální povolenou

kontaminaci nebezpečnou látkou Chlorpyrifos! Ve stejný den 2.

května ovšem začala i dezinformační kampaň z Prahy, která tvrdí, že

obilí bylo v pořádku, a vlastenečtí slovenští politici lžou a šíří

dezinformace proti Ukrajině! 

https://www.freiheit.org/sites/default/files/2020-10/fnf-kurzbericht-2019-digitale-kopie.pdf
https://www.freiheit.org/central-europe-and-baltic-states/imported-grain-ukraine-dubbed-toxic-dubious-actors-spreading-anti
https://www.europarl.europa.eu/meps/cs/197763/MILAN_UHRIK/home
https://www.facebook.com/MilanMazurek.Republika/?locale=cs_CZ
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%BDubo%C5%A1_Blaha
https://cs.wikipedia.org/wiki/Robert_Fico
https://www.facebook.com/denisa.sakova/?locale=cs_CZ
https://slobodnyvysielac.sk/
https://cs.wikipedia.org/wiki/Chlorpyrifos
https://www.freiheit.org/central-europe-and-baltic-states/imported-grain-ukraine-dubbed-toxic-dubious-actors-spreading-anti
https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-obili-z-ukrajiny-obsahuje-pesticidy-slovensky-mlyn-ho-musi-znicit-40430341
https://www.freiheit.org/central-europe-and-baltic-states/imported-grain-ukraine-dubbed-toxic-dubious-actors-spreading-anti
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Komu pražští dezinformátoři slouží!? Budete se divit – Čaputové! 24.

října 2022 oznámila hlavní berlínská kancelář pražských

dezinformátorů z nadace Friedricha Naumanna, že prezidentce

Čaputové udělila Cenu svobody,  za to že se postavila proti sympatiím

Slováků k Putinovi!

Dezinformátoři z nadace Friedricha Naumanna, při svém lživém

útoku na slovenské vlastenecké politiky a média, zcela zatajili

skutečnost, že v Kolárově v ukrajinském obilí nalezený jed

Chlorpyrifos, představuje závažný zdravotní problém i v mizivých

dávkách! A že dokonce i vláda Ukrajiny už před nebezpečím jeho

výskytu v potravinách varuje i vlastní obyvatelstvo. A stejně jako

vláda Slovenska, tyto potraviny ničí!

Například 24. dubna 2023 varovala Ukrajina pod ČJ: 2023.2025, že

látka Chlorpyrifos byla nalezena v šarži produktů z kukuřice, které

jsou nyní prodávány občanům na tržištích a v obchodech po celé

Ukrajině, a varovala, aby si je nekupovali, a jejich výskyt okamžitě

nahlásili.

V textu ukrajinské vlády bylo doslova uvedeno: Výzkum amerických

vědců prokázal, že i malé dávky chlorpyrifosu, které byly nedávno

považovány za podmíněně bezpečné, mohou mít negativní dopad na

lidské zdraví. Chlorpyrifos paralyzuje nervový systém hmyzu, a má

podobný účinek i na člověka — narušuje vývoj jeho mozku!

Velmi zajímavé je, jak se výrobky z kukuřice kontaminované jedem

chlorpyrifos na Ukrajinu dostaly. Byly tam dovezeny ze Španělska,

kde byly z kukuřice vyrobeny! Ještě zajímavější ovšem je, jak se

kukuřice kontaminovaná chlorpyrifosem, který je v USA i v EU

přísně zakázán, do Španělska dostala. Kontaminovaný kukuřičný

výrobek dodaný na Ukrajinu vyrobila španělská firma Liven SA,

Barcelona, která se specializuje na výrobu popcornů a dalších

pochutin z obilovin a brambor. Protože kontaminované zboží pochází

z velkého španělského přístavu Barcelona, je nanejvýš

pravděpodobné, že nebylo vyrobeno z evropské kukuřice, neboť v EU

https://ceskezpravy.eu/2022/10/slovensko/nemecka-nadace-udelila-caputove-cenu-svobody-udajne-se-postavila-proti-sympatiim-slovaku-k-putinovi/
http://www.pervomaisk.mk.ua/a/3627
http://www.pervomaisk.mk.ua/a/3627
http://www.pervomaisk.mk.ua/a/3627
https://liven.es/en/product-catalogue/
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je jed chlorpyrifos používaný v pesticidech přísně zakázaný. Ale že

kontaminovaný potravinářský produkt byl vyroben z kukuřice, která

byla lodí dopravena do Barcelony!

Španělsko letos a loni prudce zvýšilo dovoz kukuřice pro své pekárny

a pro výkrm hospodářských zvířat. Dováží se hlavně z Ukrajiny

(24%), z Brazílie (43%), z Francie (13%), a z Rumunska (6%). Přitom

používání jedu chlorpyrifos je povoleno v Brazílii, kde je podle

medicínské studie z března 2023 díky obrovskému používání tohoto

jedu ohrožen nejen člověk, ale i celý ekosystém. Jen v samotné

Amazonce dosahují hodnoty chlorpyrifosu už 100 nanogramů na litr

vody, a neustále stoupají! Pro vaši představu – nařízení EU povoluje

výskyt chlorpyrifosu v jednom kg výrobku ve výši maximálně 0,01

mg, v Amazonce je už v každém kg vody obsaženo 0,0001 mg! Na

Ukrajině je používání pesticidů obsahujících chlorpyrifos povoleno.

Pouze od ledna 2022 je nařízením ministerstva zdravotnictví

zakázáno prodávat lidem potraviny, které obsahují více než 0.01 mg

chlorpyrifosu na 1kg! Toto nařízení je typickým dílem ukrajinské

korupční byrokracie – používání jedu není zakázáno, jako je tomu v

EU, ale něco se udělalo! V ukrajinském nařízení z 1. května 2023 se

píše: Aby nedocházelo k problémům při prodeji zemědělských

produktů na zahraničním i domácím trhu, doporučujeme upustit od

používání pesticidů s účinnou látkou chlorpyrifos a chlorpyrifos-

methyl.

Doslova legrační je osočování slovenských vlasteneckých politiků pro

čaputovskými dezinformátory z pražské kanceláře nadace Naumanna

z proruských a pro-putinovských postojů, protože samotná nadace ve

svém dezinformačním textu proti slovenským politikům zlehčuje

nebezpečí látky chlorpyrifos pro lidské zdraví úplně stejně jako ruská

státní organizace Роспотребнадзор!

Slovenští vlastenečtí politici ve sporu o ukrajinské  kontaminované

obilí argumentují ve shodě s USA, EU, Austrálií a Indií. Kdežto

podporovatelé Čaputové argumentují ve shodě s ruským úřadem

Роспотребнадзор, který letos prodloužil limitované používání

https://www.agroberichtenbuitenland.nl/actueel/nieuws/2023/04/04/spain-first-destination-for-ukrainian-agri-food-stuffs
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0045653521032938
https://zabolotiv-rada.gov.ua/news/1682931511/
https://vetandlife.ru/sobytiya/rospotrebnadzor-razreshil-ispolzovat-pesticidy-zapreshhennye-v-es-iz-za-riska-dlya-zdorovya-ljudej/
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chlorpyrifosu v Rusku, a nevyhověl tak žádosti ruského úřadu

Россельхознадзор, který požadoval další omezení a zákazy

používání pesticidů na bázi látky chlorpyrifos v Rusku!

Nutno dodat, že Rusko nyní používá pouze povolených 14 pesticidů,

které chlorpyrifos obsahují v malé míře, kdežto Ukrajina nyní

používá 40 pesticidů, které množství látku chlorpyrifos nijak

nelimitují. Ukrajinští zemědělští specialisté přitom už v roce 2020

varovaly vládu Zelenského, že zamořování plodin látkou chlorpyrifos

povede v budoucnu k problémům při vývozu ukrajinských plodin a

potravin do EU. Jak vidno, Zelenského zdraví Ukrajinců ani

Evropanů už tenkrát nezajímalo, o nic víc než teď.

Jedem chlorpyrifos zamořené ukrajinské obilí z Kolárova není jediný

případ. Už v březnu Polsko hlásilo do EU, že našlo stejně zamořené

ukrajinské obilí, tentokrát bylo určené ne na pekařské výrobky, ale

pro výkrm polských prasat. 

Případ Chlorpyrifos na dřeň odhaluje celou zákeřnou zemědělskou

politiku Bruselu a Západní EU proti Východní EU! Brusel neustále

nařizuje snižovat pesticidy a hnojiva v evropském zemědělství a

zdůvodňuje svá opatření zdravím Evropanů. Současně, ale neváhá

povolovat, a podporovat dovoz obilovin a dalších rostlinných a

živočišných produktů ze zemí, které pesticidy používají bez

jakéhokoli ohledu na zdravotní rizika, které takto ošetřené plodiny

představují. Tyto levné kontaminované potraviny se dovážejí do

hlavních západoevropských přístavů, aby se z nich vyráběly levné

kontaminované potraviny pro Evropany. Touto nekalou konkurencí

uvnitř EU se ničí nejen východoevropské zemědělství, ale také

východoevropský potravinový průmysl, který nedokáže levným

kontaminovaným potravinám dováženým ze Západu konkurovat.

Bio-potrava propagovaná EU je přitom tak drahá, že si ji už mohou

dovolit pouze bohatí jedinci. Brusel tak vytváří dvojí společnost –

chudou většinu, která má jíst kontaminované potraviny a brzy, před

https://vetandlife.ru/sobytiya/rospotrebnadzor-razreshil-ispolzovat-pesticidy-zapreshhennye-v-es-iz-za-riska-dlya-zdorovya-ljudej/
https://landlord.ua/news/nadlyshkovyi-vmist-khlorpiryfosu-uskladnyt-eksport-zerna-z-ukrainy/
https://landlord.ua/news/nadlyshkovyi-vmist-khlorpiryfosu-uskladnyt-eksport-zerna-z-ukrainy/
https://webgate.ec.europa.eu/rasff-window/screen/notification/597149
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důchodem umřít, a bohatou menšinu, která sem má díky bio stravě

dožít sta let! Ostatně právě prosto soudím, že Bruxelae musí být

zničeno!

Vřele doporučuji tento nedávný článek MUDr Ivana Davida,

europoslance za SPD, který celou zákeřnou politiku Bruselu v oblasti

dovozu obilí a dalších zemědělských komodit perfektně vysvětluje do

hloubky.

Slovákům přeji, ať zvolí na podzim dobře, a nenechají se zmást

pražskými dezinformátory! Jak výsledek voleb na Slovensku

odhadují v Bruselu – ZDE!

Autor: Michael Svatoš

Zdroj: michalapetr.com

https://www.novarepublika.online/2023/04/co-maji-spolecneho-ukrajinska-mouka-a-indoneske-drevo-aneb-skrz-naskrz-zkorumpovane-instituce-evropske-unie
https://www.politico.eu/europe-poll-of-polls/slovakia/
https://www.michalapetr.com/map-1669-brutalni-dezinformace-maji-ovlivnit-slovenske-volby-za-utokem-z-prahy-stoji-zahranicni-podporovatele-caputove-kteri-jsou-z-96-financovani-vladou-nemecka-a-spolupracuji-se-sorosem/
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VIDEO: Úřednícká vláda podle Fica jen prohloubí chaos a
situace bude nebezpečně eskalovat: „Žneme úrodu, kterou
zasela prezidentka Čaputová, když se rozhodla neschopnou a
odvolanou vládu nechat u moci až do 30. září. Nyní čekáme na
prezidentku, jejíž jsou fotky z londýnské korunovace
důležitější než osud Slovenska,“ prohlásil šéf Směru-SD a
vyzval k uspořádání předčasných voleb začátkem července
Bývalý premiér a předseda Směru-SD Robert Fico se ve svém

videoblogu vyjádřil k řešení hluboké ústavní a politické krize

státu po odchodu ministra zemědělství Samuela Vlčana z

funkce, přiznání dočasně pověřeného ministerského předsedy

Eduarda Hegera, že způsobil a řídí ve státě chaos , že požádal

hlavu státu o odebrání pověření vést resort zahraničních věcí.

13

https://www.infovojna.bz/article/video-uradnicka-vlada-podla-fica-len-prehlbi-chaos-a-situacia-bude-nebezpecne-eskalovat
https://www.infovojna.bz/article/video-uradnicka-vlada-podla-fica-len-prehlbi-chaos-a-situacia-bude-nebezpecne-eskalovat#mdsqs
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Pokračující destrukce Hegerovy vlády ohrožuje základní chod
státu, varuje Potravinářská komora Slovenska a vyzývá
okamžitě přijmout opatření ke stabilizování situace a
zastavení zhoršování potravinové bezpečnosti Slovenské
republiky
Šéfka Potravinářské komory Slovenska (PKS) Jana Venhartová

poukazuje na problém vysoké inflace v oblasti cen potravin,

která patří k nejvyšším v EU.

5

https://www.infovojna.bz/article/pokracujuca-destrukcia-hegerovej-vlady-ohrozuje-zakladny-chod-statu-varuje-potravinarska-komora-slovenska-a-vyzyva-okamzite-prijat-opatrenia-na-stabilizovanie-situacie-a-zastavenie-zhorsovania-potravinovej-bezpecnosti-slovenskej-republiky
https://www.infovojna.bz/article/pokracujuca-destrukcia-hegerovej-vlady-ohrozuje-zakladny-chod-statu-varuje-potravinarska-komora-slovenska-a-vyzyva-okamzite-prijat-opatrenia-na-stabilizovanie-situacie-a-zastavenie-zhorsovania-potravinovej-bezpecnosti-slovenskej-republiky#mdsqs
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Skupina akcionářů konglomerátu Berkshire Hathaway chce
odvolat z funkce předsedy správní rady zakladatele
společnosti amerického miliardáře Warrena Buffetta za jeho
vazby na Billa Gatese, podporu polarizujících témat
odrazujících klientů a investorů a upozorňují také na spojení
Gatese s organizátorem pedofilní sítě Epstein
Skupina upozorňuje na dlhodobú finančnú podporu nadácie

Billa a Melindy Gatesových, ktorá je jednou z najväčších charit

na svete zameraných na zdravie, vzdelávanie a rodovú rovnosť,

má ale podľa kritikov príliš veľkú moc a žiadnu zodpovednosť.

0

https://www.infovojna.bz/article/skupina-akcionarov-konglomeratu-berkshire-hathaway-chce-odvolat-z-funkcie-predsedu-spravnej-rady-zakladatela-spolocnosti-americkeho-miliardara-warrena-buffetta
https://www.infovojna.bz/article/skupina-akcionarov-konglomeratu-berkshire-hathaway-chce-odvolat-z-funkcie-predsedu-spravnej-rady-zakladatela-spolocnosti-americkeho-miliardara-warrena-buffetta#mdsqs
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Mikulcov rezort vnútra odporúča spomínať na Deň víťazstva
nad fašizmom a koniec druhej svetovej vojny tichou formou,
aby sme si tak uctili Ukrajinu a odmietli ruskú agresiu.
Slovenský zväz protifašistických bojovníkov ostro protestuje
a sľubuje usporiadať dôstojné oslavy štátneho sviatka
Slovenskej republiky ozvučené, so slovenskou hymnou, s
príhovormi a kultúrnym programom tak, ako je to bežné v
každej civilnej krajine
Vyše tridsať účastníkov rokovania Ústrednej rady Slovenského

zväzu protifašistických bojovníkov konajúce sa v Bratislave 4.

mája 2023 podpísalo protestné vyhlásenie. Medzi inými sa pod

vyhlásenie podpísal aj priamy účastník Slovenského národného

povstania Karol Kuna, preživší holokaust Ivan Pasternak,

tajomník ÚR SZPB Viliam Longauer, podpredsedovia rady

Jozef Ťažký, Jaroslav Bulko a Norbert Lacko, ďalší členovia jej

predsedníctva Ján Pacek a Martin Krno, člen ÚR SZPB Peter

Weiss a iní.

9

https://www.infovojna.bz/article/mikulcov-rezort-vnutra-odporuca-spominat-na-den-vitazstva-nad-fasizmom-a-koniec-druhej-svetovej-vojny-tichou-formou-aby-sme-si-tak-uctili-ukrajinu-a-odmietli-rusku-agresiu
https://www.infovojna.bz/article/mikulcov-rezort-vnutra-odporuca-spominat-na-den-vitazstva-nad-fasizmom-a-koniec-druhej-svetovej-vojny-tichou-formou-aby-sme-si-tak-uctili-ukrajinu-a-odmietli-rusku-agresiu#mdsqs
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Ruská FSB zadržala politického utečenca zo Slovenska, ktorý
sa vraj rozhodol emigrovať do Ruskej federácie kvôli odporu k
režimu vládnucom v EÚ, zdražovaniu a propagande LGBT na
Západe
Slovenský občan nelegálne priplával do ruskej Leningradskej

oblasti z Estónska cez hraničnú rieku Narva v neoprénovom

odeve.

13

https://www.infovojna.bz/article/ruska-fsb-zadrzala-politickeho-utecenca-zo-slovenska-ktory-sa-vraj-rozhodol-emigrovat-do-ruskej-federacie-kvoli-odporu-k-rezimu-vladnucom-v-eu-zdrazovaniu-a-propagande-lgbt-na-zapade
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Po Vlčanovi opúšťa Hegerovu potápajúcu sa vládu aj Káčer,
ktorý už požiadal prezidentku Čaputovú o odobratie poverenia
viesť rezort zahraničných vecí. „Edo, pokazil si si to sám,“
odkazuje dočasne poverenému premiérovi Matovič
Za dva dni je to už druhý minister, ktorý chce opustiť Hegerov

kabinet. Aktuálne je na odchode z ministerského postu aj

Samuel Vlčan. Dôvodom je dotácia 1,4 milióna eur pre jeho

rodinnú firmu. Kauza spustila vládnu krízu, pri ktorej sa ako

jedno z riešení spomína aj vymenovanie novej úradníckej

vlády.
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VIDEO: Odporca očkovania udrel na ulici do tváre talianskeho
expremiéra Conteho a pripomenul mu covidový teror počas
jeho vlády
Útok sa odohral krátko po tom, ako Giuseppe Conte na

Garibaldiho námestí v Masse vystúpil z auta a začal sa zdraviť

so svojimi priaznivcami.
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VIDEO: Agresívny ukrajinský delegát udrel predstaviteľa
Ruskej federácie počas stretnutia krajín čiernomorského
regiónu v Ankare
Predseda tureckého parlamentu Mustafa Šentop odsúdil

"provokačný útok niektorých členov" ukrajinskej delegácie a

označil ho za neprijateľný.
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VIDEO: Sloveni, Slováci, kde sú vaše korene? (nový pohľad na
preddejinné korene Slovákov a priebeh osídlenia
stredoeurópskeho priestoru v prednáške historika PhDr.
Cyrila A. Hromníka)
Záznam z prednášky historika a autora originálnej teórie o

pôvode Slovanov PhDr. Cyrila A. Hromníka, ktorá sa

uskutočnila 10. septembra 2010 v Nitre.
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VIDEO: Šéf žoldnierskej armády PMC Wagner Prigožin ostro
kritizoval ruského ministra obrany Šojgua a náčelníka
generálneho štábu ruskej armády Gerasimova za nedostatok
munície a oznámil, že jeho vojaci zastavia všetky vojenské
operácie v Arťomovsku a mesto opustia
Jevgenij Prigožin vo svojom videu kritizoval vedenie ruskej

armády, ktorému vyčíta, že sedí v drahých kluboch, ich deti

majú zo života zábavu a zhotovujú videá na YouTube.
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VIDEO: Bývalý izraelský premiér Naftali Bennett porozprával,
ako mu Putin v marci roku 2022 garantoval, že Zelenského
nedá zabiť. Keď Bennett túto správu oznámil ukrajinskému
vodcovi, ten „statočne“ vyšiel z bunkru a natočil slávne video,
že nemá strach a ostane na Ukrajine
Bývalý izraelský predseda vlády Naftali Bennett pri príležitosti

nedávneho výročia začiatku konfliktu na Ukrajine priblížil v

podcaste s Hanochom Daumom svoje stretnutie s ruským

prezidentom Vladimirom Putinom a následný telefonát s

Volodymyrom Zelenským.
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VIDEO: MUDr. Lipták konfrontoval Matoviča zoči-voči za jeho
vyčíňanie počas covid-hystérie: „V histórii sa bude tradovať
o Matovičových mŕtvolách. To je tých 21-tisíc mŕtvych, ktorých
máte osobne na svedomí. Vy ste kat týchto ľudí! Mám
pacientov, ktorí zomreli vďaka Vašim idiotinám!“
Předseda OĽaNO Igor Matovič společně s Jožem Pročkem

přijeli 3. května 2023 debatovat do Pezinka s občany. Tuto

příležitost si nenechal ujít i známý všeobecný lékař MUDr.

Peter Lipták, který Matovičovi v Pezinském kulturním centru

připomněl tragédie a marné životy, které Matovič jako

předseda vlády SR během Doby covidové svými nařízeními

způsobil.
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